
مرکز پژوهش‌های مجلس:

انحصار در پذیرش به نفع‌آموزش عالی نیست

مرکز پژوهش‌های مجلس شورای اسامی در نظر کارشناسی خود درباره طرح 

»اصلاح تبصره2 ماده5 قانون سنجش و پذیرش دانشجو در دانشگاه‌ها و مراکز 

آموزش‌عالی کشور« آن را به صلاح آموزش‌عالی کشور ندانست و این طرح را منافی 

آموزش‌عالی اعلام کرد. 

طرح »اصلاح »2« ماده )5( قانون سنجش و پذیرش دانشجو در دانشگاه‌ها و مراکز 

آموزش‌عالی کشور« با امضای 96 نفر از نمایندگان مجلس شورای اسلامی در قالب 

یک تبصره تقدیم مجلس شده بود که در آن نمایندگان عنوان کرده بودند: »سازمان 

سنجش آموزش کشور مسئولیت سنجش و پذیرش داوطلبان در دانشگاه‌ها و مراکز 

آموزش‌عالی در تمامی زیرنظام‌ها شامل دولتی، غیرانتفاعی، پیام‌نور، جامع علمی- 

کاربردی، فنی وحرفه‌ای و دانشگاه آزاد اسلامی را به عهده دارد. این طرح درصدد 

است از تکرار بروز مشکلاتی که در سال 1397 در فرآیند پذیرش دانشجو در چند 

رشته معدود پزشکی و تعدادی از زیرگروه‌های آن در دانشگاه آزاد اسلامی به وجود 

آمد، جلوگیری به عمل آورد. با توجه به عدم جامعیت طرح فوق، عدم وجود خلأ 

قانونی درخصوص هدف طرح مذکور و پاره‌ای دلایل دیگر که در این گزارش آمده 

است، تصویب این طرح پیشنهاد نمی‌شود.«

    این نظر کارشناسی چرا مهم است؟

 پس از آنکه در دوم مهرماه دانشگاه آزاد اسامی فراخوان تکمیل‌ظرفیت خود را 

اعلام کرد، سازمان سنجش طی اطلاعیه‌ای این تکمیل ظرفیت را غیرقانونی اعلام 

کرد. دانشگاه آزاد اسامی در اطلاعیه خود آورده بود: »به اطلاع کلیه داوطلبان 

حاضر در جلسه آزمون سراسری سال ۹۸ که براساس کارنامه صادره از سوی 

سازمان سنجش آموزش کشور مجاز به انتخاب رشته شده‌اند، می‌رساند، جهت 

شرکت در تکمیل‌ظرفیت این دانشگاه، می‌توانند از عصر امروز سه‌شنبه دوم 
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فردای همان روز بود که »دبیرخانه« شورای سنجش و پذیرش دانشجو درخصوص 

تکمیل‌ظرفیت دانشگاه آزاد اسلامی برای داوطلبان آزمون سراسری سال ۱۳۹۸ 

اطلاعیه داد. دبیرخانه شورای سنجش و پذیرش دانشجو در این اطلاعیه تاکید کرده 

بود: »دانشگاه آزاد اسلامی بدون اخذ مجوز از شورای سنجش و پذیرش دانشجو 

از روز دوم مهرماه سال‌جاری شروع به انتخاب رشته با عنوان تکمیل‌ظرفیت کرده 

است. دبیرخانه شورای سنجش و پذیرش دانشجو ضمن اعلام مغایرت تکمیل‌ظرفیت 

دانشگاه آزاد اسلامی با مصوبه جلسه دهم شورای مذکور اعلام می‌کند که انتخاب 

رشته و پذیرش دانشجو تحت عنوان تکمیل‌ظرفیت بدون اخذ مجوز از شورای مذکور 

فاقد وجاهت قانونی بوده و پذیرش این داوطلبان مورد تایید نیست.«

این اطلاعیه آغاز کشمکش مجدد دانشگاه آزاد اسلامی با شورای سنجش و پذیرش 

بود. فردای بروز این مساله، دکتر محمدمهدی طهرانچی، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی 

در اظهاراتی نسبت به اطلاعیه سازمان سنجش واکنش نشان داد؛ او در جلسه شورای 

دانشگاه گفت: »پذیرش دانشجو بخش‌های مربوط به خود را دارد، چه کسی گفته 

است که پذیرش باید تک‌مرحله‌ای باشد، دانشگاه اختیار دارد به‌صورت دومرحله‌ای 

عمل کند و با تکمیل‌ظرفیت تعداد دانشجویان خود را به حدنصاب برساند. جای 

تعجب است که اطلاعیه می‌دهند که اقدام دانشگاه آزاد اسلامی غیرقانونی است، 

در صورتی‌که پذیرش دانشگاه آزاد اسلامی کاملا قانونی بوده است.«

    سنجش و پذیرش طبق قانون حق دانشگاه‌هاست

»فرهیختگان« در شماره 2825 خود در تاریخ هفتم مردادماه متن میزگردی را که با 

حضور سه تن از معاونان آموزشی دانشگاه آزاد اسلامی واحدهای استان تهران برگزار 

شده بود منتشر کرد که در این میزگرد به صراحت اعلام شده بود که حق از دانشگاه‌ها 

توسط وزارت علوم سلب شده است. عبدالله قاسمی، معاون آموزشی دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد شهرقدس با اشاره به جدایی وزارت بهداشت و علوم و مسیری که این 

دو وزارتخانه برای آموزش تحصیلات تکمیلی در پیش گرفته‌اند، گفته بود: »وقتی 

وزارت بهداشت از وزارت علوم انشقاق پیدا کرد، به نظرم وزارت علوم روزبه‌روز ضعیف 

شد، ولی وزارت بهداشت بسیار خوب عمل کرد، چون نظارت‌هایش واقعا عادلانه بود. 

به واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی هم به‌عنوان یک متولی آموزش پزشکی می‌توان 

نگاه ‌کرد، بدون هیچ نوع نگاه سیاسی و غیرآکادمیک. وزارت بهداشت ارزیابی‌ 

سختگیرانه‌ای پیش گرفت، به‌طوری که خیلی از دانشجویان ما در واحدهای دانشگاه 

آزاد اسلامی، ترازهای بالایی را در رشته‌های دندانپزشکی، پزشکی و داروسازی کسب 

کرده‌اند. 10 سال دانشگاه آزاد اسلامی در آزمون جامع بالینی و دندانپزشکی رتبه 

اول بوده. بحث ما عادلانه بودن ارزیابی و حمایت‌هاست. ما نمی‌گوییم از دانشگاه 

آزاد اسلامی نظارت را حذف کنند )مثلا به ما می‌گفتند حتما باید سه نفر استادیار 

و یک دانشیار داشته باشید، درحالی‌که در برخی مراکز دانشگاهی حتی یک نفر 

هم وجود نداشت.( بلکه باید دانشگاه‌ها را مورد ارزیابی قرار دهند. اخیرا مساله‌ای 

که وزارت علوم در رابطه با آن به دانشگاه آزاد اسلامی تذکر داده، موضوع سنجش 

و پذیرش است. ماده 5 قانون که توسط کمیسیون آموزش مجلس مصوب شده، به 

صراحت می‌گوید سنجش و پذیرش دانشجویان باید از طریق خود دانشگاه‌ها صورت 

پذیرد. وزارت علوم این حق را از دانشگاه‌ گرفته است، در مقطع ارشد و دکتری به تعداد 

دو یا سه و پنج نفر پذیرش داده‌اند، درصورتی که واقعا تنها در دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد شهرقدس، 11 عضو هیات‌علمی برای رشته صنایع غذایی وجود دارد؛ چهار 

عضو دانشیار و یک عضو آن هم استاد‌تمام، آن‌وقت این واحد باید دو نفر پذیرش و 

جذب داشته باشد؟ دخالت‌های وزارت علوم در جهت کیفی‌سازی نیست. حالا چه 

اهدافی درحال پیگیری است، من کاری ندارم. وزارت علوم باید مثل وزارت بهداشت 

قبول کند که دانشگاه آزاد اسلامی در کنار آن برای اهداف عالی نظام آموزشی کشور 

تلاش می‌کند، آن‌هم بدون هزینه دولتی. ما 100 هزار پرستار تا 10 سال آینده نیاز 

داریم که 30 تا 40 درصد پرستاران از دانشگاه آزاد اسلامی فارغ‌التحصیل می‌شوند. 

دانشگاه آزاد اسلامی در شرایط فعلی روی مسیری قرار گرفته که نمی‌توانند به زور 

متقاضیان آن را روی کرسی‌های دیگر دانشگاه‌ها بنشانند؛ داوطلبان خودشان انتخاب 

می‌‌کنند. مردم خیلی از واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی را حتی به دانشگاه‌های 

دولتی نیز ترجیح می‌دهند.«

    تکمیل‌ظرفیت دانشگاه آزاد اسلامی قانونی اعلام شد

پس از این ماجرا برخی رسانه‌ها در گزارش‌هایی سعی در ایجاد انحراف در مسیر قانونی 

بودن این حق برای دانشگاه آزاد اسلامی داشتند که سازمان سنجش در ساعات 

پایانی یکشنبه هفتم مهرماه در اطلاعیه‌ای از بلامانع بودن ثبت‌نام تکمیل‌ظرفیت 

رشته‌های علوم‌پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی خبر داد. در اطلاعیه سازمان سنجش 

اعلام شده بود: »به اطلاع کلیه داوطلبان آزمون سراسری سال 1398 می‌رساند، 

شورای سنجش و پذیرش دانشجو براساس درخواست رئیس محترم دانشگاه آزاد 

اسامی و با حضور ایشان در روز یکشنبه مورخ 1398/7/7 به‌صورت فوق‌العاده 

تشکیل جلسه داد و مصوب کرد: 1- انجام تکمیل‌ظرفیت رشته‌های علوم‌پزشکی 

دانشگاه آزاد اسلامی براساس ظرفیت‌های اعلامی وزارت بهداشت، درمان و آموزش 

پزشکی برای سال 1398 بلامانع است. 2- انجام تکمیل‌ظرفیت در رشته‌های غیر 

علوم‌پزشکی مورد تصویب قرار نگرفت و مقرر شد دانشگاه آزاد اسلامی تمهیدات لازم 

را مبنی‌بر لغو تکمیل‌ظرفیت این رشته‌ها انجام دهد.«

    چه چیزی به نفع منافع آموزش‌عالی کشور نیست؟

مرکز پژوهش‌های مجلس در معاونت اجتماعی – فرهنگی، دفتر مطالعات آموزش 

و فرهنگ با اشاره به اینکه که تنها دانشگاه آزاد اسلامی به‌عنوان یک نهاد غیردولتی 

دارای یک مرکز سنجش و پذیرش مستقل است، می‌گوید: »باید توجه داشت دو عامل 

کلیدی عدالت و کیفیت همواره در فرآیند سنجش و پذیرش نقشی تعیین‌کننده دارند. 

از آنجا که دانشگاه آزاد اسلامی ازجمله زیرنظام‌های عمده آموزش‌عالی کشور است، 

نمی‌توان این دانشگاه را از رعایت این دو مقوله مستثنا دانست، بنابراین نظارت بر این 

دانشگاه توسط نهادهای مسئول با هدف تبعیت از شاخص‌های کیفی آموزش‌عالی 

امری ضروری و اجتناب‌ناپذیر است. از این رو برگزاری یک آزمون سنجش توسط یک 

نهاد بیطرف با هدف غربالگری علمی داوطلبان ورود به دانشگاه‌های کشور ازجمله 

دانشگاه آزاد اسلامی که حداقل دانش و توانایی‌های داوطلبان را تضمین کند، بسیار 

مفید به نظر می‌رسد، اما چون فقط معطوف به معدودی از رشته‌ها و داوطلبان دانشگاه 

آزاد اسلامی است، بنابراین بسیار جزئی و بخشی قلمداد می‌شود که علاوه‌بر این، 

در موضوع این طرح خلأ قانونی مشاهده نمی‌شود. از طرف دیگر با توجه به اینکه 

بسیاری از تحقیقات به وضوح نیاز به تغییر در میزان اختیارات و استقلال نهادی 

دانشگاه‌های ایران را نشان می‌دهند. تصویب این طرح به نفع منافع آموزش‌عالی 

کشور برآورد نمی‌شود، لذا پیشنهاد می‌شود مجلس شورای اسلامی ضمن رد طرح 

فوق با تکیه بر اهرم‌های نظارتی قوی که در اختیار دارد، نظارت بیشتر و موثرتری بر 

فرآیند سنجش و پذیرش دانشجو داشته باشد.«

    6 دلیل برای استقلال دانشگاه‌ها درخصوص پذیرش دانشجو

مرکز پژوهش‌های مجلس در نظر کارشناسی اول مهرماه امسال خود با توجه به 

آنچه پیش‌تر عنوان شد، 6 دلیل برای درست نبودن محروم کردن دانشگاه‌ها از 

جمله دانشگاه آزاد اسلامی از امکان مشارکت در پذیرش دانشجویان را مورد بررسی 

و ارزیابی قرار داده است و به صراحت اعلام می‌کند با توجه به تجربه ممتد دانشگاه 

آزاد اسلامی درخصوص سنجش و پذیرش دانشجو از ابتدای تشکیل این نهاد، بنابراین 

نمی‌توان به‌دلیل پاره‌ای مشکلات موردی، این دانشگاه را فاقد توانایی و کارآیی لازم 

برای پذیرش دانشجو دانست. 

از آنجاکه طرح فوق ناظر به تعدادی رشته معدود و تعداد اندکی از جامعه 1 

داوطلبان دانشگاهی و فقط معطوف به دانشگاه آزاد اسلامی است، عمومیت 

ندارد و نمی‌تواند رافع دیگر اشکالات موجود در نظام سنجش و پذیرش دانشجو در 

کشور باشد. 

ــای 2  ــداوم حوزه‌ه ــولات م ــه تح ــه ب ــا توج ــجو ب ــرش دانش ــنجش و پذی س

علمی و دانشی و تغییر در رفتار داوطلبان ورود به رشته‌های مختلف 

دانشگاهی علی‌الاصول از جنس مسائل اجرایی و غیرتقنینی است و به این 

ــه تصلب در  ــد ب ــه این موضوع می‌توان لحاظ ورود مجلس شورای اسامی ب

اجرای شیوه سنجش و پذیرش که بالذات نیازمند پویایی است بینجامد و به 

تبع آن اصاح قانون یا تصویب قانون جدید را ایجاب کند که تعدد قوانین 

مربوط به سنجش و پذیرش در یک دهه گذشته شاهدی بر این مدعاست. 

بر این اساس پرداختن مجلس شورای اسامی به اصاح تبصره »2« ماده 

)5( قانون سنجش و پذیرش دانشجو، که مساله‌ای جزئی و موردی است و 

تحقق هدف طرح‌دهندگان نیز بی‌نیاز از تصویب قانون فراهم‌آمدنی است، 

می‌تواند وهن قانون و قانونگذار را به‌دنبال داشته باشد. 

دانشگاه آزاد اسلامی از بدو تشکیل در سال 1362، سنجش و پذیرش 3 

دانشجو را در تمام واحدهای خود در سراسر کشور اجرا کرده است، اما با 

تصویب قانون سنجش و پذیرش دانشجو در سال 1392 عملا مسئولیت سنجش 

برعهده سازمان سنجش آموزش کشور گذاشته شده و دانشگاه آزاد اسلامی فقط 

مسئولیت پذیرش دانشجویان خود را به عهده داشته است، بنابراین با توجه به 

تجارب ممتد دانشگاه آزاد اسلامی در پذیرش دانشجو نمی‌توان به‌دلیل پاره‌ای 

مشکلات موردی این دانشگاه را فاقد توانایی و کارآیی لازم برای پذیرش دانشجو 

دانست. 

این طرح به تمرکزگرایی غیرضروری در نظام پذیرش دانشجو در کشور 4 

کمک می‌کند. تجربیات جهانی نشان می‌دهد اکثر دانشگاه‌های دنیا در 

کشورهای پیشرفته در امر پذیرش دانشجو مشارکت دارند یا اینکه از استقلال عمل 

کامل برخوردار هستند. حتی برخی کشورها مانند ژاپن که در گذشته از یک نظام 

سنجش و پذیرش متمرکز استفاده می‌کردند، در سال‌های اخیر تغییر رویه داده‌اند و 

امکان مشارکت و دخالت دانشگاه‌ها و موسسات آموزش‌عالی را در امر پذیرش دانشجو 

فراهم ساخته‌اند. بنابراین هدف این طرح برخلاف رویه‌های موجود جهانی است که 

تغییر حالت از دخالت بیش از حد و شیوه متمرکز به استقلال بیشتر دانشگاه‌ها و 

تکیه بر شیوه‌های مناسب‌تر نظارت و بررسی عملکرد را برگزیده‌اند. 

براساس »قانون سنجش و پذیرش دانشجو در دانشگاه‌ها و مراکز آموزش‌عالی 5 

کشور« برنامه‌ریزی، تصویب مقررات هماهنگی و نظارت بر نحوه سنجش علمی 

و پذیرش دانشجو برای کلیه دانشگاه‌ها و مراکز آموزش‌عالی کشور برعهده »شورای 

سنجش و پذیرش دانشجو« است. بنابراین قانون قبلا در دو مقوله بسیار مهم یکی 

تصویب مقررات سنجش و پذیرش و دیگری نظارت بر فرآیند سنجش و پذیرش تکلیف 

را مشخص کرده و آن را برعهده »شورای سنجش و پذیرش« گذاشته است، بنابراین در 

این خصوص خلأ قانونی مشاهده نمی‌شود و نیازی به تغییر یا اصلاح قانون نیست. 

برخی قوانین حوزه آموزش‌عالی ازجمله ماده )1( قانون احکام دائمی 6 

برنامه‌های توسعه کشور برای دانشگاه‌ها و مراکز آموزش‌عالی کشور شخصیت 

حقوقی مستقل درنظر گرفته و دانشگاه‌ها را در بسیاری از شئون ازجمله مقررات 

مالی، اداری، استخدامی و تشکیلاتی تابع مصوبات هیات‌های امنای خود کرده 

است؛ بنابراین، این قانون نشان‌دهنده حرکت کشور به سمت وسویی است که به 

استقلال نهاد دانشگاه کمک کند. اما به نظر می‌رسد طرح »اصلاح تبصره )2( 

ماده 5 قانون سنجش و پذیرش دانشجو در دانشگاه‌ها و مراکز آموزش‌عالی کشور« 

مسیری متضاد را طی می‌کند که خلاف برنامه‌ها و قوانین سال‌های اخیر کشور در 

حوزه آموزش‌عالی است. 

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی
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تخلفات دانشجویان 

در پایان‌نامه‌ها رصد می‌شود
محسن شریفی، مدیرکل دفتر برنامه‌ریزی و سیاستگذاری امور 

پژوهشی وزارت علوم، تحقیقات و فناوری گفت: »تخلفات دانشجویان 

در پایان‌نامه‌ها توسط کمیته‌های اخاق دانشگاه‌ها رصد می‌شود.« 

ــامت کار در  ــرای س ــت: »ب ــوص گف ــن خص ــا در ای ــا ایرن ــو ب او در گفت‌وگ

پایان‌نامه‌ها، کمیته اخاق و پژوهش شکل گرفته و آیین‌نامه اجرایی 

آن نیز نوشته شده و اقداماتی صورت گرفته است.«

 او اظهار داشت: »وظایفی که برای کمیته‌های اخاق در نظر 

ـــش  ـــرای افزای ـــای لازم را ب ـــدا کارگاه‌ه ـــه ابت ـــت ک ـــن اس ـــده، ای ـــه ش گرفت

سطح آگاهی دانشجویان و اعضای هیات‌علمی برگزار کنند تا آنها 

ـــطح وزارت  ـــز در س ـــی نی ـــوند. کارگروه ـــع ش ـــود مطل ـــوق خ ـــق و حق از ح

ـــت.«  ـــده اس ـــخص ش ـــت مش ـــاوری و وزارت بهداش ـــات و فن ـــوم، تحقیق عل

ـــب  ـــا تقل ـــه ب ـــگیری و مقابل ـــون پیش ـــی قان ـــه اجرای ـــه وی، آیین‌نام ـــه گفت ب

ـــات و  ـــی و موسس ـــروه وزارت ـــطح کارگ ـــز در دو س ـــی نی ـــار علم ـــه آث در تهی

ــود. ــی می‌شـ ــگاه‌ها اجرایـ دانشـ

آغاز عملیات اجرایی خط مترو

 واحد علوم و تحقیقات 
ـــاک و  ـــی، ام ـــز عمران ـــس مرک ـــاکری، رئی ـــال ش ـــور اقب ـــا حض ـــه‌ای ب در جلس

مستغلات دانشگاه آزاد اسامی و شهردار منطقه ۵ تهران و مدیران ارشد 

ـــاز دوم  ـــداث ف ـــرای اح ـــات ب ـــن اقدام ـــران، آخری ـــرو ته ـــرداری مت ـــرکت بهره‌ب ش

خط ۷ مترو در محدوده شمال‌غربی شهر تهران مورد بررسی قرار گرفت.

 در این جلسه که با توضیحات مدیر اجرایی خط ۷ مترو و پیمانکاران 

این پروژه همراه بود، مقرر شد اجرای امتداد خط ۷ مترو تا میدان 

دانشگاه و منطقه جنت‌آباد به طول پنج کیلومتر ظرف روزهای 

ـــه  ـــط ب ـــای ذی‌رب ـــی نهاده ـــرف تمام ـــات لازم از ط ـــی و اقدام ـــده عملیات آین

ـــود. ـــری ش ـــادی پیگی ـــورت جه ص

ـــگاه  ـــی دانش ـــز عمران ـــس مرک ـــاکری، رئی ـــال ش ـــه اقب ـــن جلس ـــه ای  در ادام

آزاد اسامی ضمن تشکر از اهتمام مدیریت شهر تهران و قرارگاه 

ـــی  ـــرو، آمادگ ـــط ۷ مت ـــداد خ ـــرح امت ـــرای ط ـــب اج ـــت تصوی ـــا باب خاتم‌الانبی

دانشگاه آزاد اسامی را برای هرگونه همکاری در تحقق این پروژه 

ـــرد.  ـــام ک اع

نظرخواهی از دانشگاه‌ها

 برای تغییر بومی‌گزینی کنکور
قائم‌مقام وزیر علوم از جمع‌آوری پیشنهادهای دانشگاه‌ها برای اصلاح 

مصوبه بومی‌گزینی خبر داد و گفت: »این پیشنهادها به شورای‌عالی 

انقاب فرهنگی منعکس می‌شود تا برای سال آینده اصاح شود.« 

عبدالرضا باقری در گفت‌وگو با مهر درباره بومی‌گزینی و اشکالاتی 

ــر  ــی دارد و اگ ــا و معایب ــی مزای ــت: »بومی‌گزین ــت، گف ــر آن وارد اس ــه ب ک

بخواهیم اصاح و تغییری در آن ایجاد کنیم، باید معایب و مزایای آن 

را با هم ببینیم.« او ادامه داد: »یکی از اشکالات وارد بر بومی‌گزینی، 

مسائل قومی و قبیله‌ای است. برخی‌مواقع در یک دانشگاه که عمدتا 

بومی هستند، مسائل قومی و قبیله‌ای پیش آمده و پیامدهای دیگری 

نیز به دنبال داشته است.« 

قائم‌مقام وزیر علوم افزود: »اکنون درحال جمع‌آوری پیشنهادهای 

ـــورای‌عالی  ـــه ش ـــه ب ـــتیم ک ـــی هس ـــه بومی‌گزین ـــرای اصلاحی ـــگاه‌ها ب دانش

انقاب فرهنگی ارائه کنیم تا این اصلاحات برای سال آینده 

ـــود.«  ـــام ش انج

موافقت با خالی ماندن 

ظرفیت دانشگاه‌ها
دو معاون وزیر علوم، تحقیقات و فناوری درخصوص ظرفیت‌های خالی 

دانشگاه‌ها اعلام کردند: »هیچ الزامی برای پر کردن ظرفیت‌های خالی 

دانشگاه‌ها وجود ندارد و این مساله تا حدودی عقلانی است.« ابراهیم 

خدایی در گفت‌وگو با ایرنا درباره الزام برای پر کردن ظرفیت‌های خالی 

دانشگاه‌ها اظهار داشت: »ظرفیت‌های دانشگاه‌ها براساس تعداد متقاضیان 

نیست؛ در یک مقطعی دانشگاه‌ها گسترش پیدا کردند و با توجه به این 

توسعه با ظرفیت‌هایی مواجه هستیم که دانشگاه‌ها می‌توانند پذیرش 

کنند، اما داوطلب به اندازه کافی نیست.« او افزود: »دانشگاه‌ها نمی‌توانند 

ظرفیت‌های خالی را اعلام نکنند و از سوی دیگر، داوطلب هم اقدام 

به انتخاب رشته و موسسه مورد علاقه خود می‌کند.« معاون وزیر علوم، 

تحقیقات و فناوری خاطرنشان کرد: »هیچ اشکالی هم برای ظرفیت‌های 

خالی وجود ندارد و دفتر گسترش آموزش عالی وزارت علوم، تحقیقات 

و فناوری حدنصاب و کف ظرفیت‌های دانشگاه‌ها را به سازمان سنجش 

آموزش کشور اعلام می‌کند.« 

نیمکت خبر

یزدان محمدی
روزنامه نگار


